

卜蜂莲花公交营业厅明起停业

周边乘客可去泰山百合服务厅办理,志高附近新设一营业厅

本报泰安4月20日讯(记者 王世腾) 22日起,泰安市公交公司卜蜂莲花营业厅停业,泰城东部新的营业厅将于24日起试营业。

因房屋租赁合同到期,泰安市公交公司卜蜂莲花营业厅

自2014年4月22日起停止营业,新址搬迁到志高月星国际广场13号楼1105号(市质检局对面),并于2014年4月24日试营业。有办理业务的乘客,可到公交公司门口泰山百合服务厅(东岳大街107号)办理。

泰安市公交公司工作人员介绍,目前,公交公司为市民提供了三种购票乘车方式:办理月票IC卡、购买电子钱包IC卡、投币。月票IC卡每月50元乘车120次,电子钱包每次0.8元,全省仅有泰安有月票

卡制度。随着泰城2元公交车越来越多,市民每个月可办理月票卡,坐空调车用月票卡一次才花8毛4分钱,月卡次数不够用,市民可在公交卡内充值电子钱包,每次坐空调车是1.6元。

进校园看事故视频 学生和家长一起上安全课

本报泰安4月20日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 近日,市交警开发区大队组织辖区内大部分学校进行安全教育学习。在教育视频会议上,上千名学生和家长被事故视频震撼。

15日下午2点,在北集坡镇一中办公楼阶梯教室里和中心中学阶梯教室里,五百余名学生、家长坐在一起盯着大屏幕,由泰安市高新区交警大队带来的安全教育学习视频正在播放。视频内容是四段比较惨烈的交通事故,震撼人心。

第一段是超载油罐车路口红灯刹不住车侧翻,正等信号灯的三人遭碾轧两死一伤,死者中一位即将结婚的26岁年轻女孩,一位接孩子回家的父亲,接来的孩子还是名小学生,双腿截肢。第二段是开着教练车喝酒,司机超速撞人后逃逸,又发生交通事故,两个如花少女顷刻陨落,一次酒驾撞碎四个

家庭的幸福。第三段是男子无证醉酒超标三倍驾驶摩托车,将一路人撞死,男子的女儿学习成绩优异,有望考上重点高校,儿子初中升高中全年级名列榜首。男子入狱,需要赔偿10万元,两个孩子无奈辍学打工。第四段是22岁少年被拖拉机撞进路边深沟,全力抢救最终人财两空,而他即将踏上工作岗位,挣钱养家。肇事者一贫如洗,根本无力承担医药费,最终守着铁窗度日。

除了女性学生家长外,记者看到十几位男性家长也不停抹眼泪。“我也是驾驶员,视频非常震撼,我以后一定遵守交通法规,开车不喝酒。”一位姓张的家长说。

交警介绍,无证、酒后、超速、超载、疲劳等严重交通违法,酿出一个个血淋淋的车祸现场,一个个家庭因车祸妻离子散、家破人亡、债台高筑,“近段时间以来,开发区所有



一名家长看交通视频后落泪。本报记者 曹剑 摄

学校基本都组织了安全教育

转达家长。希望所有家长都能学习,上千名学生家长参加。人数较少的学校,校长下载后

价格鉴证评估业 成立行业协会

本报泰安4月20日讯(记者 陈新) 19日,泰安市价格鉴证评估协会正式成立,首批会员由30多单位和个人,为泰安市内从事价格鉴证、价格评估及相关联企业单位和个人。协会负责联络政府、服务会员、维护市场环境等。

19日,泰安市价格鉴证评估协会成立大会在泰安市环保局9楼会议室召开,泰安市价格鉴证评估协会经过积极筹备,在泰安市物价局和泰安市民间管理局支持下正式成立。

泰安市价格鉴证评估协会是泰安市内从事价格鉴证、价格评估及关联企业自愿组成的地方性、行业性、具有独立法人资格的非营利性社会组织。首批会员共30多单位和个人,为全市注册价格鉴证师,通过价格评估行政许可的价格评估机构、价格评估人员及关联企业汽车修理厂等。

协会成立大会表决通过了协会章程,选举产生了会长、副会长、秘书长等。“价格鉴证评估行业是新兴行业,不可避免地存在一些多头管理、业务交叉,缺乏统一置业规定,不公正不合理现象时有发生,需要成立行业协会规范指导。”泰安市价格鉴证评估协会负责人赵兰斌介绍,协会成立后,将紧紧围绕物价中心工作开展活动,为会员服务,维护会员权益,维护公平竞争,维护公正统一的市场秩序,实施行业自律,加强监督管理,为政府、社会、司法系统服务,促进价格鉴证评估行业持续健康发展。

来自北纬35度时间的味道 泰安首届日照春茶节

主办: 齐鲁晚报 日照翰林春茶基地 日照光荫茶语茶基地

春茶被称为日照绿茶中的极品,特别是开春采摘的第一批更是极品中的极品,因为经过漫长冬季的洗礼,茶树叶芽生长特别缓慢,第一批产量更是极为稀少,当然价格肯定是格外昂贵。整个春天会有好几批采摘,其价格和品质按采摘的时间来区分,越往前品质越好价格也贵些。春茶的特征茶叶嫩小(芽)叶厚,冲泡出来香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。

参加本次春茶展的两个品牌“翰林春”和“光荫茶语”均为日照知名茶品牌,每家茶厂都有上千亩有机茶园,年产量上万斤的炒茶厂,先后获得过众多荣誉称号。

春天不留情的到来
她的枝叶在空中纠缠,乱了条理
我摘下了这个春天,洗净,晾干,珍藏,
等到某个清静的夜
我用沸水唤醒她
让她盛开在我的怀里
然后
我喝下了那个枝头的整个春天

日照千亩有机春茶直供泰安
郑重承诺: 露天春茶 初展芽尖 假一赔十

泰安直供

光荫茶语特级 (无公害春茶)	880元/斤	(原价1000元/斤)
翰林春初展 (无公害春茶)	1680元/斤	(原价2000元/斤)
翰林春茶王 (有机春茶)	6000元/斤	(原价8800元/斤)

品茶热线: 0538-6982118 18653881010

地址: 望岳东路中段中七里社区服务站四楼
(齐鲁晚报泰安记者站)